



容祖兒與李克勤慶祝12場演唱會圓滿結束。

合體騷尾場唱至凌晨遭罰廿萬

克勤：一點悔意也沒有

兩人在台上分享合作演唱會的點滴。

45度傾斜舞姿是今個演唱會的亮點。

香港文匯報訊 容祖兒與李克勤的12場演唱會順利舉行到最後一場，兩人的伴侶包括盧淑儀、劉浩龍均現身支持，還有阿叻夫婦、吳君如、周汶錡、上山詩娜、黃偉文等。兩人唱至約凌晨十二時半才肯完場，結果被罰廿萬，兩人笑言：「相信主辦機構不會介意，不要扣我們的歌酬。」之後將巡唱至賭城和世界各地，克勤希望該組合像「左儷右李」般，長做長有。



狄波拉借夫到後台打氣。

兩人在台上分享相識經歷和合作演唱會的點滴，克勤一句「飛花」唱得不好搞到她失眠，直至數晚後克勤滿意才令她鬆一口氣。克勤亦因祖兒一句終於跟得上拍子而釋懷，更爆同一個動作練到他的兒子都會跳。接着克勤送了首歌給祖兒，她感動地說：「從來都沒有男人在台上唱歌給我聽，真的很開心！」兩人唱到晚上11時51分結束演唱會，奈何觀眾不願離去，兩人再上台合唱多首，結果唱到凌晨12時20分才離開，被罰廿萬。兩人均表示未試過唱到這麼晚，祖

兒還笑說克勤答應了翌日清晨送兒子上學，應該唱到凌晨。克勤笑謂一點悔意亦沒有，亦不願扣歌酬，祖兒笑指歌酬已存入定期。新年他們會往拉斯維加斯巡唱，亦會帶家人同行。問到祖兒會否帶男友「巨龍」同行？她笑謂：「外國地方好像不流行。」對於師兄尾場來支持，祖兒表示自己看不到，亦不用上台唱歌給他，指他在台下支持已經很好。

經歷令唱《心淡》感觸大

說到唱《心淡》時感觸甚大，她就



黃偉文與吳君如前晚來捧場。

謂成長難免有很多經歷，不單止自己，身邊朋友亦是。問到是否剛分手的蔡卓妍（阿Sa）？她就叫大家不要對號入座，自己會在心中支持阿Sa，相信對方會知道。

米雪華哥四面佛被圍



換上傳統服飾的米雪美艷全場，吸引大批圍觀者舉機拍攝。

露有藉此向四面佛祈求，最希望世界和平及家宅平安，「其實不論什麼宗教，泰國真的好開心，來多少次都不夠呢。」另外，談到蔡卓妍（阿Sa）與陳偉霆（William）五年情玩完，曾與二人合作過的華哥認為分手不一定與第三者有關，希望大家不要作太多無謂猜測，自己則會祝福他們找到各自的快樂。華哥力撐William一點也不花心，和他拍攝《救火英雄》做了好朋友，William還教自己跳舞，不過經常兩地分隔對感情一定有影響。

米雪與華哥拜祭四面佛前更齊到酒店泳池嬉水玩樂，二人「木偶」上身擺出多個鬼馬甫士，華哥笑說與米雪已一同度過多個冬天，小時候就看對方演的《射鵰英雄傳》，惜還未有機會合作拍攝電影。米雪亦指與華哥從小便認識，二人不單常到外地登台，華哥與她的亡夫尹志強更會頻頻相約打波，米雪大爆琦琦當時懷孕，華哥第一個就告訴自己。

香港文匯報訊（記者 植植）曼谷市中心四面佛上月發生爆炸事件，日前終重修完成，泰國旅遊局日前就邀請了米雪與任達華到當地出席慶典，米雪更穿上傳統服飾為四面佛獻舞，吸引過百泰國傳媒到場採訪，場面墟喧！而泰旅局則安排了20名軍人及警察到場維持秩序。

米雪換上傳統服飾，赤腳走到四面佛前拜祭及獻舞，美艷全場，她說：「終於做到一直想做的事，因為不是任何人都可以獻舞，即使你給錢也不行，這是我應得的福份，好多人恨都恨不到，真的很開心。」

華哥甫到四面佛現場即引來大批拜祭中的市民圍觀，連同過百名採訪傳媒，場面頓時變得熱鬧，不過一切均無阻華哥祈福之心，華哥事後更不斷跟途人自拍，認真親民！

華哥撐William不花心

而每年均會到四面佛拜祭的華哥就透



米雪赤腳走到四面佛前獻舞。

獲頒「世界傑出華人獎」 基仔最想收到「妻佢B」獎

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）古巨基昨日出席「第十四屆世界傑出華人獎」頒獎禮，基仔除獲「世界傑出華人獎」外，並獲法國北歐大學頒授「榮譽商管博士」，雙喜臨門的基仔心情興奮又感動，他又公開多謝老闆及太太Lorraine：「今次和以往音樂頒獎禮不同，要多謝公司和老闆楊生（楊受成），因這幾年來得到他們照顧，還要多謝太太，她也替我感動。」

之後基仔接受訪問時表示太太昨日也有出席，他說：「在台上我有搜尋太太在哪，因以往在音樂頒獎禮我都是說多謝助手，但現在我們的關係已多了一層，今次正式多謝我太太。」他謂打算和太太及父母吃飯慶祝。問到太太可有機會懷孕而達三喜臨門？基仔坦言期待收到太太送的大獎：「希望大家給予時間和空間，我都好期待，（努力中？）所有獎都要努力！」正在籌備十月十日開始的跨年巡迴演唱會的基仔又透露屆時太太也會全程陪伴，因她是自己最好的工作夥伴。笑問到是否一邊巡唱一邊努力造人？他笑說：「盡力而為。」他不諱言最期待太太給自己的大獎，但今天獲此榮耀亦是人生很大意義的一天，除了在演藝工作做好本份之外，亦希望用自己的影響力對社會有正面影響。至於下次想得到甚麼獎項？他表示沒有想。

稱在港營商最辛苦捱貴租

談到蔡卓妍與陳偉霆分手一事，基仔表示有看報但沒留神細看，亦有以短訊關心二人，並有收到回覆。問他會否覺得可惜？他說：「始終感情是兩個人的事，作為旁人不便評論太多，我想他們作出這決定應該已討論過，大家也是成熟的人，應該會好好討論和處理，是希望感情方面，大家可給予多點空間，很多藝人也希望大家把注意力放在他們的工作事業上。」他又指早前拍攝《十二道鋒味》及到澳門演出公司的演唱會也有遇見二人，當時也沒發現有任何異樣。

另外，謝霆鋒的製作公司近日裁員，基仔指有留意報道，看到經理人Mani已代霆鋒回應是人力資源的部署，把資

源集中在上海及北京的分公司。同樣在香港經營生意的基仔，坦言在香港經營生意最辛苦是租金昂貴，大家也在努力中。他指自己是懷着一股夢想去經營，包括設計公司及太太的甜品店，但生意有賺有蝕，大時大節餅店的生意會較好，最重要是自己夠投入，為了打開更多市場，他有時也會到國際時裝展及時裝周。



古巨基(中)獲「世界傑出華人獎」，多謝老闆楊受成(右)的照顧。

曾智明知悉前妻身體還好

香港文匯報訊（記者 吳文釗）高志森、徐小明、張明敏與曾智明等人昨日出席《香港同胞慶祝中華人民共和國成立六十六周年文藝晚會》記者會，公佈當晚表演的節目內容，包括張明敏父子同台獻唱、徐小明一家三口表演舞蹈、阮兆輝與馮寶賢演出粵劇等。

擔任晚會副文體表演主任的曾智明希望國慶晚會能帶給觀眾歡樂，也希望香港人能開開心心。提到前妻黎瑞恩日前在超市暈倒，曾智明表示從新聞中得知，也有致電問候對方，知她現在身體還好。對於小恩子稱與前夫分開後，雙方溝通反而更好，曾智明說：「人就是這樣，人總有開心和不開心。（小朋友有否擔心媽咪？）問了沒事。」至於中



曾智明擔任晚會副文體表演主任。

秋節會否一家人吃飯團圓，曾智明稱當日身在印尼工作，他笑道：「我家有怪習慣，除過年外大家有時間就會相聚，而且父母年紀大，兄弟姐妹又常在外地。」

香港回歸18年，張明敏笑言已做過3屆特首在任的國慶晚會，今年他更破天荒與兒子張頌華同台合唱《父子》一曲，他說：「香港很得意，藝人參與國慶節目的熱情比較淡，希望老中青年的藝人都會積極參與。」

擔任晚會總監的高志森，坦言邀請藝人演出國慶節目有難度，他說：「10月1日最大的競爭是全中國有很多省市都有慶祝活動，很多地方會用人仔（人民幣）抬藝人去表演，錢方面我們不夠競爭，預算與往年差不多，大家明白我們不會不惜工本去製作。」



有份參演的徐小明獲頒感謝狀。

千嬅英國街頭興奮自拍 《五個小孩的校長》福岡奪獎



千嬅走到英國街頭自拍。

香港文匯報訊 剛在英國倫敦應邀出席品牌時裝展的楊千嬅，一覺醒來得知有份參演的電影《五個小孩的校長》在福岡國際電影節中，勇奪由觀眾票選的大獎

「Fukuoka Film Festival Audience Award 2015」，即興奮得走到街上，在早上的英國街頭自拍，希望將這部電影帶出的愛的訊息傳到世界不同角落！

千嬅透過短訊留言說：「好開心，能夠在香港以外，也得到觀眾共鳴和喜歡，實在感到欣慰，和很大的鼓舞。希望一個咁嘅message越傳越遠，傳到世界不同的角落。最開心故事背景是屬於一個香港人發生的故事，而外國觀眾也能感受到這份愛。感謝導演、監製、五位可愛的小朋友、整個參與拍攝團隊用心去拍；和得到觀眾的支持，是值得鼓舞和紀念的一件事。」

而前晚上台親自領獎的導演關信輝，說謝辭時也眼濕濕，且希望《五個小孩的校長》繼續揚威海外，讓更多觀眾感受到呂麗紅校長一份無私的愛。

樂基兒強調現一心發展事業

香港文匯報訊（記者 朱輝 北京報道）名模樂基兒前日正式簽約薇妮體雕，並以代言人身份現身北京舉行發佈會。

基兒當天一襲透視低胸禮服現身，展現姣好身材，壓軸走上T台時更與設計師親吻臉頰互動，笑聲不斷。

看起來狀態不錯的樂基兒談及感情卻有些尷尬，當問到是否與前夫黎明聯絡時，她笑着跟記者揮手say goodbye，後講到：「現在大家都有新的生活，（跟黎明）已經是過去很久的事情了，應該向前看。」

談到是否有人追求時，她略帶羞澀稱：「我也不太清楚。」不過立刻表示自己現在一心發展事業，工作安排很緊密，暫時不會分心想其他。



基兒以一襲透視低胸禮服現身。

劉曉慶四度演武則天

中新社電 劉曉慶昨日在北京出席話劇《武則天》新聞發佈會。這是劉曉慶第一次在戲劇舞台上呈現武則天，也是繼1995年電視劇版《武則天》後，第四次飾演武則天。



劉曉慶